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春寒の候、地域・保護者の皆さま方におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

さて、１月８日からは３学期が始まり、早いものでひと月が過ぎました。１月は「いぬ」２月は「にげ
る」３月は「さる」と言われるくらい３学期はあっという間に過ぎてしまいます。でも、学年の総仕上げ
の大変大切な学期でもあります。  ３年生にとっては中学校最後の学期であり、これまでの努力の成果
が実る学期です。高校入試もありますので、焦らず着実に学習に取り組んでほしいと思います。 

１・２年生にとっても次の学年に進級するための大切な学期となります。１年生は４月からは２年生とな
り「先輩」と呼ばれます。２年生は３年生となり、最高学年として、明洋中学校の中心学年になります。
どの学年にとっても、大切な３学期ですので、１日１日を大切に過ごしてほしいと思います。 

 

 

 ◇みごと金賞！ 田辺地区アンサンブルコンテスト 

１２月２６日、紀南文化会館にて、県吹奏楽連盟が主催する田辺地区アンサンブルコンテストが行われ、
本校ブラスバンド部が出場しました。コンテストの結果は次の通りです。 

〇打楽器三重奏（金賞）県大会出場 

  北川莉優  木下真緒  千田和佳奈 

〇管楽六重奏（金賞） 

  堀本芽生  佐野暁保  中村晏莉 

  芥子ほのか 谷川 優  西尾 心 

 

 

◇那須明（なすあきら）教諭(52) 

「文部科学大臣優秀教職員賞」「県きのくに教育賞」受賞 

本校の音楽の教師であり、ブラスバンド部の顧問でもある那須明教諭
(52)が、本年度の「文部科学大臣優秀教職員賞」と「和歌山県きのくに教
育賞」の２つの賞をダブル受賞しました。 

 那須教諭は、音楽の授業や部活動を通して生徒に音楽の楽しさを味わ
いさせながら生徒の成長を促すとともに、本校や地域はもちろんのこと、
田辺市や和歌山県の教育の発展・充実に大きく貢献したことが認められ、
受賞しました。 

 

◇花いっぱいになぁ～れ！ 

１月１９日（火）、寒い中でしたが、NPO花つぼみ会の皆さんと本校の
ボランティアの生徒で花植えを行いました。今回は体操部の皆さんがボラ
ンティアに参加してくれ、国道42号線沿いと明洋中近くの花壇に花の植え
付けをしました。植えた花は、パンジーとビオラ、そしてチューリップで
す。春過ぎまで鮮やかな花を咲かせてくれると思います。楽しみです。 

 

 

◎地域の方からお電話いただきました！ 

 

 

 

 

  励みになります。ありがとうございました。 
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コロナで心が荒みがちな昨今ですが、寒い中、沿道で一生懸命花植え

をしてくれている中学生を見かけました。うれしくて感動しました。

（地域の女性） 

申込期間：２月8日（月）～２月12日（金）  

※お申込みは、上記期間中に、公民館へお電話を

いただくか、直接窓口へお越しください。その際

に、参加のご希望時間をお伝えください。なお、

お一人様、１回のみの参加でお願いいたします。 
問合せ：中部公民館 TEL：22-0009 

スマホ基本編  
・スマホを購入して間もない方 

・写真の撮り方がわからない方 

・LINEを利用したことがない方 

スマホ基本編＋ 

・写真をもっと上手に撮りたい方 

・LINEを使ったことはあるが、 

 もう少し使いこなしたい方 

LINE応用編   

・LINEを日頃から使って     

 いるが、もっと使いこなし 

 たい方 

新型コロナウイルス感染症対策にご協力ください 

  検温   手指の消毒  マスク着用   距離の確保   換気 

10時～（定員６名） ２回目 ３回目 １回目 
13時～（定員６名） 15時～（定員６名） 

令和２年度まちづくり市民カレッジ＋（プラス）第３回講座 

” ”
～ずっと住みたいと思えるまちにしていくために～ 

２/１４ 

2021 sun 

    

 第１部 研究発表 （13:30～） 

      テーマ「地域カルテ作成の取り組みから見えてきたもの」 

      ①新庄地域  ②上芳養地域  ③本宮・四村川地域 

      講評  川北 秀人 氏 （人と組織と地球のための国際研究所代表） 

 第２部 パネルディスカッション （15:10～） 

       テーマ「これからの地域（経営）に求められる考え方、進め方」 

       ○パネリスト       新庄、上芳養、本宮・四村川地域代表者 

      川北 秀人 氏 

      田辺市長 真砂 充敏 氏                      

       ○コーディネーター     西川 一弘 氏 （田辺市社会教育委員、和歌山大学准教授） 

①電話 

 田辺市生涯学習課（26-4908）へお申込みく

ださい。（平日8：30～17：15） 
 

②Fax 

 お名前、ご住所、電話番号を記載の上、 

 25-6029へ送信してください。 
 

③メールフォーム 

 右のQRコードを読み取り、表示されるメール

フォームに入力の上、送信してください。 

※複数名の場合は、その他通信欄に参加を希望

する方のお名前をご記入ください。 

         主催：田辺市社会教育委員会議 

お申込み 

お詫び：１月号での明洋中学校の校訓に誤りがありました。お詫び申し上げます。（中部公民館） 

Big-u 多目的ホール 
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 延期となっていました令和２年度「成人の日」記念式典は、以下のとおり開催します。 

 開催方法及び式次第等の式典の内容は、当初の計画から変更はありません。 

◆ 日時 令和３年５月４日（火・祝） 

※新型コロナウイルス感染症の状況により、開催が困難な場合は中止とし、再度の延期は行いません。 

 

◆ 会場 紀南文化会館 大ホール 

◆ 対象 令和２年度中に20歳に達した方（平成12年４月２日～平成13年４月１日までに生まれた方） 

◆ その他 

（１）市に住民票のある方には、３月中旬に案内を送付します。 

   市外に住所を移している方で、成人式の案内を希望される方又は出身中学校が市外の学校の方は、  

   下記までご連絡ください。 

（２）式典の内容の詳細又は参加に当たっての注意事項は、ホームページをご覧いただくか、下記へお問 

   合せください。 

   http://www.city.tanabe.lg.jp/shougai/kouminkan/seijinshiki.heml 

【問合せ】生涯学習課 公民館係（電話 0739-26-4925） 

  時刻 対象出身中学校 

１回目 
【受付】９時30分～ 

【開会】10時00分～ 

高雄中学校  秋津川中学校 上芳養中学校  

大塔中学校  田辺中学校 

２回目 
【受付】11時30分～ 

【開会】12時00分～ 

明洋中学校  衣笠中学校  中芳養中学校  

中辺路中学校 本宮中学校 

３回目 
【受付】13時30分～ 

【開会】14時00分～ 

東陽中学校  新庄中学校  上秋津中学校  

龍神中学校  近野中学校 

 

学校・家庭・地域が一体となった安全なまちづくりを進め
るため、皆さんのご協力をお願いします。 

2/1（月）、3/1（月） 

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 

      

 
 

中部公民館公式LINEで公民館サークルの紹介記事を配信します！ 

中部公民館だけでなく田辺市内の様々な公民館サークルを紹介します。 

気になるサークルがあれば担当公民館まで、ぜひお問合せください。 

今月は新庄公民館で活動する「箏サークル」を紹介します。 

※サークル紹介記事は不定期で配信します。 

 

中部公民館公式LINEの友達登録をしてください。 

友達登録は右に記載しているＱＲコードからお願いします。 

紹介記事を見るためには・・・ 

 

 中部 フレイルサークル 

 令和２年８月に行った、「フレイル予防４回連続

講座」。４回で完結の講座でしたが、現在自主サー

クルとして週に１回公民館で活動されています。 

 内容は講座で使用した運動DVD（20分弱）を流

しながら、運動しています。運動の前には、メン

バーの誰かが健康に関する話題を共有する時間など

も設けられています。開始から片付けまで30分で

終わり、普段忙しい方も気軽に参加されています。 

 フレイル予防の中でも、運動は大切な要素です。

ご興味のある方は、公民館までお気軽にお声かけく

ださい。また体操の内容は公民館に掲示しておりま

す。 

令和２年度「成人の日」記念式典 延期後の日程決定について 毎週水曜日、９：30～活動中の 

サークルを紹介します！ 

新型コロナウイルス感染症に対して不安を抱く中、人権侵害に当たる悪質な行為が見受けられます。  

新型コロナウイルス感染症は、誰もが感染する可能性があることを理解し、人権に配慮した冷静な判断を心掛け

ていただきますようお願いします。 いかなる場合でも、不当な差別、いじめ等は決して許されません。  

【相談窓口】  

❖みんなの人権１１０番（法務省 全国共通人権相談ダイヤル）  

 ０５７０－００３－１１０（平日 ８時30分～17時15分）  

❖コロナ差別相談ダイヤル（県）  

 ０７３－４４１－２５６３  ＦＡＸ ０７３－４３３－４５４０  

新型コロナウイルス感染症に関連した人権への配慮について 

AEDを設置しました 

 以前からご要望のありましたAED（自動体外式除細動器）

を公民館入口に設置いたしました。何もないことが一番です

が、もし公民館での活動中に何かあれば、ご使用ください。 

http://www.city.tanabe.lg.jp/shougai/kouminkan/seijinshiki.heml

